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Od 01.01.2020 faktura VAT do paragonu może być wystawiona 

jedynie w przypadku, gdy na paragonie znajduje się NIP nabywcy.

O konieczności wystawienia faktury VAT prosimy informować 

przed poproszeniem o rachunek.



KREM POMIDOROWO - PAPRYKOWY Z CHORIZO

 TOMATO & PEPPER CREAM WITH CHORIZO/20 zł

ZIEMNIAK Z OGNISKA Z SOSEM TATARSKIM

BAKED POTATO WITH TATAR SAUCE /22 zł

TATAR WOŁOWY / BEEF TARTARE /39 zł

ZESTAW MEZZE / MEZZE SET

3 pasty vege/pikle/pita / 3 pastes vege/picles/pita /39 zł

QUESADILLA Z WARZYWAMI  (DLA 2 OS.) / 

QUESADILLA WITH VEGETABLES (FOR 2 ) /44 zł

DESKA WYBRANYCH SERÓW (DLA 2 OS.)/ 	 	

SET OF SELECTED CHEESES (FOR 2 ) /55 zł

DESKA WYBRANYCH WĘDLIN (DLA 2 OS.)/ 	 	

SET OF SELECTED MEATS (FOR 2 ) /55 zł

FRYTKI / POTATO CHIPS /18 zł

FRYTKI Z BATATA  /SWEET POTATO CHIPS /22 zł

SAŁATKA Z TUŃCZYKIEM I SOSEM JOGURTOWYM/ 

TUNA SALAD WITH YOGURT SAUCE/43 zł

SAŁATKA Z KOZIM SEREM I DRESINGIEM 

MALINOWYM / GOAT CHEESE SALAD WITH 

RASPBERRY DRESSING /43 zł

|  JEDZENIE |    Do rachunku powyżej 220 zł lub stolika powyżej 8 osób doliczany jest serwis w wysokości 10% |
| 10% service charge for check over 220 PLN or service above 8 people |

BURGER Z FRYTKAMI / BURGER WITH CHIPS

Sos tatarski, bułka, wołowina, boczek,rzodkiew biała, sałata, 

cebula, ogórek kiszony. Podawany z frytkami i sałatką.

Tatar sauce, roll, beef bacon, white radish, lettuce, onion, 

pickled cucumber. Served with chips and salad /48 zł

BAJGIEL Z MARYNOWANYM ŁOSOSIEM I JAJKIEM 

BAGEL WITH MARINATED SALMON AND EGG  

Salsa mango, bajgiel, marynowany łosoś, jajko, pomidor, 

ogórek, sałata karbowana. Podawany z frytkami i sałatką. 

Mango salsa, bagel, marinated salmon, egg, tomato, 

cucumber, lettuce. Served with chips and salad /48 zł

BURITO Z BOCZNIAKIEM KRÓLEWSKIM /

BURITO WITH ROYAL OYSTER MUSHROOM

Boczniak królewski, warzywa, kiełki, ser mozarella.  Podawane  

z frytkami i miejscową sałatką.

Royal oyster mushroom, vegetables, sprouts, mozzarella 

cheese. Served with chips and local salad. /48 zł

SZASZŁYKI Z KURCZAKA/ CHICKEN SKEWERS

Polędwiczki z kurczaka, jabłko, cukinia, papryka, Podawane  

z opiekanymi ziemniakami i sałatką.

Chicken strips, apple, zucchini, pepper, Served

with roasted potatoes and salad. /48 zł

FILECIKI Z KURCZAKA Z FRYTKAMI

CHICKEN FILLET WITH FRENCH FRIES /31 zł

BEZA Z MASCARPONE I OWOCAMI / MERINGUE 

WITH MASCARPONE AND FRUIT  /24 zł

LODY Z OWOCAMI

ICE CREAM WITH FRIUTS /24 zł



KAWA / COFEE

Espresso /9 zł

Doppio /15 zł

Americano /10 zł

Cappuccino /12 zł

Latte /14 zł 

Kawa mrożona / Ice Coffee /19 zł

HERBATA / TEA

Czarna / Black /9 zł 

Zielona / Green /9zł

MIEJSCOWE LEMONIADY
LOCAL LEMONADES

Klasyczna / classic /18 zł 
Dzbanek / Jug 1l /36 zł

Mango / mango /18 zł
Truskawkowa / strawberry /18 zł 
Dzbanek / Jug 1l /36 zł

DOMOWA ICE TEA
HOMEMADE ICE TEA

Cytrynowa / Lemon /18 zł
Brzoskwiniowa / Peach /18 zł
Dzbanek / Jug 1l /36 zł 

NAPOJE BEZALKOHOLOWE
ALCOHOL FREE DRINKS

Woda niegazowana/gazowana
Water sparkling/still                      
Butelka / Bottle 330ml /9 zł
Dzbanek / Jug 1l /16 zł

Cola, Cola Zero, Fanta, Sprite, Tonic
Butelka / Bottle 250ml /9 zł
Dzbanek / Jug 1l /36 zł
Red Bull  /15 zł
Soki Cappy: Pomarańczowy, 
Grapefruitowy, Jabłkowy / 
Cappy Juices:
Orange, Grapefruit, Apple
Butelka / Bottle 250ml /9 zł 
Dzbanek / Jug 1l /36 zł 

THREE CENTS Tonic Water / 
Aegean Tonic / Ginger Beer/ 
Pineapple / Pink Grapefruit 
/ Cherry Soda / Mandarin & 
Bergamot /12 zł

KOKTAJLE MIEJSCOWE / LOCAL COCTAILS

Miejscownik – wódka Finlandia , sweet, sour, pulpa mango /

 Locativus – vodka Finlandia, sweet, sour, mango pulp /32 zł

Truskawowy Zawrót Głowy – wódka Finlandia, sweet 

sour, purre truskawka / Strawberry Vertigo – vodka 

Finlandia, sweet sour, strawberry purre /32 zł

Przysmak Pirata – wódka Finlandia, puree marakuja, sour, 

sweet Pirate delicacy – vodka Finlandia, maracuja puree, sour, 

sweet /32 zł
Żar tropików – wódka Finlandia kokosowa, syrop 

mandarynka, sweet, sour, likier pomarańczowy / The heat of 
the tropics – Finlandia coco flovour vodka, tangerine syrup, 
sweet, sour, orange liqueur /34 zł

Jeleń na rykowisku–Jagermaister, syrop brzoskwiniowy, 

sour, angostura, białko / Deer on the rut – Jagermaister, 
peach syrup, sour, angostura, egg white /34 zł

Ananas już czas – rum biały, pulpa ananasowa, sour, sweet, 

angustura /  Pineapple time- white rum, pineapple pulp, sour, 
sweet, angustura /34 zł

Różowa pantera – Aperol, wódka, sour, miejscowa infuzja z 

hibiskusa, angustura /  Pink panther - Aperol, vodka, sour, local 
hibiscus infusion, angustura /32 zł

Beeroniada – miejscowa lemoniada piwna 

Beeronade – local beer lemonade /25 zł

KOKTAJLE KLASYCZNE / CLASSIC COCTAILS

Red Bull Finlandia /30 zł

Finlandia Classic Caipirosca /29 zł

Aperol Spritz /32 zł

Bacardi Cuba Libre /28 zł

Bacardi Mojito /29 zł

Martini  Fiero Tonic /28 zł

Martini Negroni /32 zł

Vodka Sour /30 zł

Whisky Sour /30 zł

Jack Daniel’s sour /32 zł

Lynchburg Lemonade /32 zł

Woodford Old Fashioned /37 zł

Long Island Ice Tea /44 zł

PornStar Martini /32 zł

Daiquiri Truskawka /32 zł

Daiquiri Clasic /32 zł

Margarita Truskawkowa /32 zł

Margarita Clasic /32 zł

Gin Basil Smash/29 z

Espresso Martini /29 zł

| NAPOJE |     Do rachunku powyżej  220 zł lub stolika powyżej 8 osób doliczany jest serwis w wysokości 10% |
| 10% service charge for check over 220 PLN or service above 8 people |



| NAPOJE |     Do rachunku powyżej  220 zł lub stolika powyżej 8 osób doliczany jest serwis w wysokości 10% |
| 10% service charge for check over 220 PLN or service above 8 people |

MIEJSCOWE SPRITZERY/ LOCAL SPRITZER

Ogórkowo-pomarańczowy Colins na cydrze – gin, sour, 

sweet, cydr, mięta, ogórek, pomarańcza
Cucumber-orange Colins with cider – gin, sour, sweet, 

cider, mint, cucumber, orange /32 zł
Limoncello spritz – Miejscowe Limoncello, sour, sweet, 

Sprite / Limoncello spritz– Local Limoncello, Sour, Sweet, 
Sprite /32 zł
Hipi spritz– Miejscowa infuzja z Hibiskusa, cydr, Martini 

Fiero, limonka, woda gazowana / Hipi spritz – Hibiscus 
local Infusion, cider, Martini Fiero, lime, sparkling water 
/32 zł
Elderflower spritz – Martini Bianco, cydr, syrop z kwiatu 

bzu, mięta / Elderflower spritz – Martini Bianco, cider, 

elderflower syrup, mint /32 zł
Lawendowo - Jaśminowy spritz– Miejscowa  infuzja 

lawendowo - jaśminowa, Martini, cydr, sok z limonik, 

woda gazowana / Lavender and Jasmine spritz – Our 

lavender and jasmine infusion, Martini, cider, lime juice, 

sparkling water /32 zł
Finlandia Mint Spritz – Finlandia Botanical 

Cucumber&Mint, sour, sweet, mięta, limonka, woda 

gazowana / Finlandia Botanical Cucumber&Mint, sour, 

sweet, mint, lime, sparkling water   /32 zł

A MOŻE XXL / OR MAYBE XXL

Bacardi Mojito XXL  /110 zł

Miejscownik – Sezon na mango z limonką XXL
Locativus – Season for mango and lime XXL/110 zł 

Truskawowy Zawrót Głowy XXL 

Strawberry Vertigo XXL  /110 zł 

Przysmak Pirata  XXL 

Pirate delicacy XXL  /110 zł

GIN PREMIUM 

Gin Bombay Sapphire, Cytryna, Rozmaryn, Three Cents Tonic Water
Gin Bombay Sapphire, Lemon, Rosemary, Three Cents Tonic Water /36 zł

Gin Beefater Strawberry, Truskawka, Three Cents Aegean Tonic

Gin Beefater Strawberry, Strawbery, Three Cents Aegean Tonic /36 zł

Gin Magellan, Pomarańczowy Twist, Kora Cynamonowa, Three Cents Aegean Tonic
Gin Magellan, Orange Twist, Cinnamon Bark, Three Cents Aegean Tonic/40 zł

Gin Ford London, Limonka, Rozmaryn, Three Cents Tonic Water
Gin Ford London, Lime, Rosemary, Three Cents Tonic Water/40 zł

Gin Hendrick’s, Ogórek, Rozmaryn, Three Cents Tonic Water
Gin Hendrick’s, Cucumber, Rosemary, Three Cents Tonic Water/45 zł

Gin Pink Pepper, Limonka, Czerwony Pieprz, Three Cents Aegean Tonic
Gin Pink Pepper, Lime, Red Pepper, Three Cents Aegean Tonic/45 zł

Gin Mare, Rozmaryn, Cytryna, Three Cents Tonic Water
Gin Mare, Rosemary, Lemon, Three Cents Tonic Water/45 zł

KOKTAJLE BEZALKOHOLOWE / NON-
ALCOHOLIC COCKTAILS

Mojito Free
limonka, mięta, cukier brązowy, Sprite / lime, mint, 

brown sugar, Sprite /25 zł

Hugo Free
syrop z kwiatu bzu, sour, Prosecco 0% woda 

gazowana / elderflower syrup, sour, Prosecco 0% 

sparkling water /25 zł



|  ALKOHOLE |  Do rachunku powyżej  220 zł lub stolika powyżej 8 osób doliczany jest serwis w wysokości 10% |
| 10% service charge for check over 220 PLN or service above 8 people |

TEQUILA

El Jimador tequila Blanco 40ml /21 zł

El Jimador tequila Reposado 40ml /21 zł

Herradura Plata 40ml /46 zł 

Herradura Anejo 40ml /46 zł 

Herradura Reposado 40ml /46 zł

Patron Silver 40ml /42 zł

RUM 

Sailor Jerry /18 zł
Bacardi Carta Blanca 40ml /18 zł 

Bacardi Carta Negra 40ml /18 zł 

Bacardi Carta Oro 40ml /18 zł

Bacardi Spiced 40ml /18 zł 

Bacardi 10yo /30 zł

Kraken /25 zł
Zacapa Centenario 23YO /40 zł

GIN 

Seagram’s 40ml /19 zł

Beefeater 40ml /20 zł

Bombay 40ml /24 zł 

Hendrick’s 40ml /32 zł 

PIWO / BEER

Lager Złote Lwy /17 zł
Apa Amber /17 zł

Pszeniczniak Amber /17 zł

Kraftowe but. 0.5l /22 zł 
(zapytaj co dziś polecamy)

Corona /18 zł

Corona cero (non-alcoholic) /18 zł

WÓDKA

Finlandia Vodka 40/500 ml  /12/130 zł

Finlandia Vodka 40/700 ml /12/190 zł 

Finlandia Botanical Wildbery & Rose / 

Cucumber & Mint 40/700 ml /12/190 zł

Greygoose 40/700 ml /23/340 zł 

Żołądkowa gorzka 40/500 ml /12/130 zł

SCOTCH WHISKY

Grant’s 40/500 ml /18/270 zł

Dewar’s 8YO Caribbean Smooth 8 YO 40ml /18 zł

Glenglassaugh 40ml /40 zł 

Benriach Heart of Speyside 40ml /40 zł

Benriach 10yo 40ml /40 zł

Benriach 10yo Curiositas 40ml /40 zł

Glendronach 12yo 40ml /40 zł 

AMERICAN WHISKEY

Jack Daniel’s Tennessee Whiskey 

40/700 ml /18/300 zł

Classic / Honey / Rye / Apple 40 ml /18 zł

Gentleman Jack 40ml /39 zł

Woodford Reserve 40ml /30 zł

Jack Daniel’s Single Barrel 40ml /42 zł

ALKOHOLE INNE

Jagermeister 40/700 ml /18/270 zł

Martini Vermouth Bianco / Fierro / 

Rosso / Rosato / Extra Dry 80ml /18 zł

Kahlua 40ml /18 zł

Campari 40ml /18 zł

Cydr 150/750ml 16/59 zł

SHOTY / SHOTS

Truskawkowe / Strawberry /4 szt /25 zł
Cytrynowe / Lemon /4 szt /25 zł  

NALEWKI / LOCAL LIQUORS

Własne pomysły, własne receptury ! / Own ideas, own 
recipes!
Zapytaj załogę o dostępne smaki / Ask the crew about 
available flavors. 40/500 ml  /12/110 zł



|  WINA |   Do rachunku powyżej  220 zł lub stolika powyżej 8 osób doliczany jest serwis w wysokości 10% |
| 10% service charge for check over 220 PLN or service above 8 people |

BIAŁE / WHITE

Castillo de Elaro Blanco  (house wine) 
kieliszek/butelka 19/90 zł

Kraj: Hiszpania / Region: Vino de Espania / Szczep: Verdejo, Airen

Coutry: Spain / Region: Vino de Espania / Cultivar: Verdejo, Airen

 Niezwykle świeża i orzeźwiająca propozycja „every day wine”.  
W aromatach dominują nuty białych owoców – jabłka, gruszki i 
melona oraz akcentyziemiste i roślinno-kwiatowe. Sprawdzi się w 
akompaniamencie świeżych sałat, grillowanych warzyw oraz dań 
na bazie ryb.

Campagnola Pinot Grigio Delle Venezie IGT

750ml /120 zł

Kraj: Włochy / Region: Veneto / Szczep: Pinot Grigio

Coutry: Italy / Region: Veneto / Cultivar: Pinot Grigio 

Wino charakteryzuje świeży owocowy smak. W zapachu 
obecne są aromaty owoców cytrusowych, z wyczuwalnymi 
nutami owoców tropikalnych i ziół. Wino jest bardzo dobrze 
zbalansowane, ze świeżą kwasowością. Polecane do białego 
mięsa i ryb słodkowodnych, krewetek oraz innych skorupiaków. 

Sprawdzi się również w upalne dni jako aperitif.

Provam Varanda do Conde - Vinho Verde

750ml /120 zł
Kraj: Portugalia / Region: Monção e Melgaço / Szczep: 
Alvarinho, Trajadura

Coutry: Portugal / Region: Monção e Melgaço/ Cultivar: 
Alvarinho, Trajadura

Połączenie dwóch najbardziej tradycyjnych szczepów z regionu. 
W rezultacie powstało bardzo owocowe, świeże i gładkie 
wino z charakterem alvarinho i miękko i miękkością trajadury. 

Doskonałe na chwile relaksu w ciepłe letnie wieczory.

La Orphica Selección Aurora

750ml /120 zł
Kraj: Hiszpania / Region: Walencja / Szczep: Mieszanka

Coutry: Spain / Region: Valencia / Cultivar: Mix

Oddaje esencję czterech niesamowitych odmian winogron: 
Viura, Verdejo, Sauvignon Blanc i Moscatel. Łączą się ze 
sobą, aby grać mocnymi stronami i razem uwalniają eksplozje 
harmonijnych aromatów i smaków, które migoczą i tańczą na 
całym podniebieniu.

Grilloiole Sauvignon Blanc DOC Friuli 

750ml /150 zł

Kraj: Włochy / Region: Friuli Venezia Giulia / Szczep: Sauvignon

Coutry: Italy / Region: Friuli Venezia Giulia / Cultivar: Sauvignon

Idealne na każdą okazję białe wino z  nutami egzotycznych 
owoców, szałwii i przypraw. Smak jest świeży, mineralny i 
nie zawodzi oczekiwań. Doskonałe do gorących i zimnych 
przystawek rybnych, ale także do wędlin, serów a nawet sushi.

Mount Riley Sauvignon Blanc 

750ml /170 zł
Kraj: Nowa Zelandia / Region: Marlborough / Szczep: 
Sauvignon Blanc 

Coutry: New Zeland / Region: Marlborough / Cultivar: 
Sauvignon Blanc 

Cudownie dojrzały Sauvignon Blanc. Bukiet jest złożony, 
pachnący marakują, zieloną papryką, agrestem, ziołami, 
różowym grejpfrutem i tropikalnymi owocami. Całość 
dopełnia niezwykle świeża mineralność.. Doskonale nadje się 
do lekkich potraw i owoców morza lub jako aperitif.

RÓŻOWE / ROSE

La Orphica Selección Sintonia

750ml /120 zł
Kraj: Hiszpania / Region: Walencja / Szczep: Mieszanka

Coutry: Spain / Region: Valencia / Cultivar: Mix

Piękny, delikatny różowy kolor dzięki delikatnemu 
prasowaniu całych klastrów i pokazano pyszną naturę 
winogron Garnacha i Bobal, czego efektem jest wino różowe 
o harmonijnych aromatach, w których owocowość wspaniale 
współgra z delikatnymi aromatami dzikich ziół.

WINA / WINES



CZERWONE / RED

Castillo de Elaro Tinto  (house wine) 
kieliszek/butelka 19/90 zł

Kraj: Hiszpania / Region: Vino de Espania / Szczep: Tinto

Coutry: Spain / Region: Vino de Espania / Cultivar: Tinto

Delikatne czerwone półwytrawne wino pochodzące z gron 
uprawianych w najlepszych winnicach gorącej Hiszpanii. 
Doskonałe jako aperitif, równie dobrze smakuje jako dodatek 
do delikatnych potraw z czerwonego mięsa i serów. 

Quadis Joven 
750ml /120 zł
Kraj: Hiszpania / Region: Cadiz / Szczep: Syrah, Cabernet 
Sauvignon, Tintilla de Rota

Coutry: Spain / Region: Cadiz / Cultivar: Syrah, Cabernet 
Sauvignon, Tintilla de Rota

Quadis, zainspirowany dawną nazwą miasta Kadyks, 
Konsumentów będzie kusić intensywna czerwona barwa tego 
wina. Wyczuć można aromaty owoców, przypraw i cynamonu. 

W smaku niezwykle gładkie i jedwabiste.

Cianquenoci Primitivo Puglia Tagaro IGP 

750 ml /150 zł
Kraj: Włochy / Region: Apuglia / Szczep: Primitivo

Coutry: Italy / Region: Apuglia / Cultivar: Primitivo

Niezwykle bogata i elegancka odsłona popularnego Primitivo, 
skąpanego w apulijskim słońcu. Wino leżakowane 6 miesięcy 
w beczkach, a nastepnie dojrzewa 3 miesiące w butelkach. 
Dominacja aromatów dojrzałych czerwonych owoców: śliwki 
i porzeczki. Idealne Wino do dziczyzny, czerwonych mięs oraz 

dojrzałych serów.

Quadis Envejecido Barrica  

750 ml /170 zł
Kraj: Hiszpania / Region: Cadiz / Szczep: SMerlot, Cabernet, Petit 
Verdot, Tintilla de Rota

Coutry: Spain / Region: Cadiz / Cultivar: Merlot, Cabernet, Petit 
Verdot, Tintilla de Rota

Quadis, stara nazwa Kadyksu.. W ten sposób honorujemy 
jedną z najważniejszych historycznych enklaw winem o 
tej samej nazwie i wielkości. Barbadillo włożył cały swój 
wysiłek, wiedzę i entuzjazm, aby pokazać, że andaluzyjskie 
czerwone wina mają wiele do zaoferowania. Quadis z 
charakterystycznym akcentem naszej krainy albariza, to 

miękkie, ale trwałe wino, które nie pozostawi Cię obojętnym.

MUSUJĄCE / SPARKLING

Monforte Prosecco Brut 

kieliszek/butelka 19/95 zł
Kraj: Włochy / Region: Veneto / Szczep: Glera

Coutry: Italy / Region: Veneto / Cultivar: Glera

Wino powstaje z 100% winogron Glera uprawianych w 
Treviso w regionie Veneto we Włoszech. Wino musujące o 
jasnożółtym kolorze,  z pięknym aromatem kwiatów, świeżym 
aksamitnym smakiem owoców. Polecane jako aperitif, ale 
również jest dobrym kompanem do ryby, dań z makaronu 
lekkich przekąsek. 

Prosecco Soligo Extra Dry DOC

750 ml /140 zł
Kraj: Włochy / Region: Veneto / Szczep: Glera

Coutry: Italy / Region: Veneto / Cultivar: Glera

Uhonorowane złotym medalem Masters Of Prosecco białe 
Wino musujące, stanowiące najlepszą odsłonę szczepu Glera. 
W aromatach dominują świeże białe owoce z dominującą nutą 
soczystego zielonego jabłka i akcentami świeżych ziół. Wino, 
z którym trudno się rozstać – idealne jako aperitif, doskonałe 
również do sorbetów i delikatnych deserów

Cava Medbubbles Alcohol Free 

kieliszek/butelka 24/140 zł
Kraj: Hiszpania / Region: Cava DO, ESP / Szczep: Macabeo, 
Parellada, Xarel-lo

Coutry: Spain / Region: Cava DO, ESP / Cultivar: Macabeo, 
Parellada, Xarel-lo

Jasno słomkowożółty kolor z trwałymi bąbelkami.  W 
zapachu bardzo orzeźwiające nuty owoców tropikalnych z 
nutą cytrusów. Smak jest żywy i owocowy, ma dobry balans 
kwasowo-słodki. Jego średniej wielkości bąbelki wywołują 
przyjemne uczucie na podniebieniu. Posmak owocowy, 
przypominający owoce tropikalne z nutą cytrusów. ne 
złotym medalem Masters Of Prosecco białe Wino musujące, 
stanowiące najlepszą odsłonę szczepu Glera. 

SZAMPANY / CHAMPAGNES

MOET & CHANDON IMPERIAL BRUT

750ml 449 zł
Stanowi wizytówkę Domu Szampańskiego Moët & Chandon, 
Odzwierciedla różnorodność i komplementarność trzech 
szczepów szampańskich winogron (Chardonnay, Pinot Noir 
i Pinot Meunier), a także bogactwo najlepszych winnic 
regionu, by wyłonić z tego połączenia magię najbardziej 
uwielbianego szampana na świecie. Aromaty zielonego 
jabłka, owoców cytrusowych oraz orzechów nerkowca. 
Smak przepełnia owocowa świeżość z nutami jabłka, gruszek 
i cytrusów, która dojrzewając odkrywa wspaniały aromat 
pieczonych bułeczek francuskich oraz orzechów laskowych. 
Na podniebieniu łagodnieje, staje się pełen gładkości i finezji.

|  WINA |   Do rachunku powyżej  220 zł lub stolika powyżej 8 osób doliczany jest serwis w wysokości 10% |
| 10% service charge for check over 220 PLN or service above 8 people |


